

К ОТКРЫТИЮ ГАСТРОЛЕЙ

ВСТРЕЧА С ДРУЗЬЯМИ

ПРОШЛО два года со времени последних гастролей Псковского областного театра драмы им. А. С. Пушкина в Вильнюсе. В те дни мы показывали спектакль П. Чередниченко «Дочь России». Эта работа не только принесла широкую известность коллективу театра, но и стала как бы мерилom наших творческих и идейных позиций.

С тех пор мы стали на два года старше. Обогатился и репертуар театра. Родились новые интересные актерские и режиссерские работы. Наряду с ними сохранились и продолжают вызывать постоянный интерес зрителей спектакли «Угрюм-река» В. Шишкова и «Зимняя сказка» В. Шекспира. Вильнюсцы познакомятся также со спектаклем «Трое из уголовного розыска» по повести Ю. Семенова, который в строгой, сдержанной форме репортажа рассказывает о суровых буднях советской милиции, увидит интересную пьесу А. Луначарского «Королевский брадобрей».

Хочется верить, что спектакли Псковского театра драмы имени А. С. Пушкина не оставят равнодушным взыскательного вильнюсского зрителя, и эта новая встреча еще больше укрепит нашу дружбу.

Гастроли театра продлятся в Вильнюсе в помещении русского драматического театра с 15 по 28 августа включительно.

А. СОЛЯНКИН,
заместитель директора
Псковского театра драмы
имени А. С. Пушкина.

„СОВЕТСКИЙ ЛИТВА“

г. Вильнюс

14 АВГ 1966